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Aos dez dias do mês de novembro de mil novecentos e noventa e três, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, situada na Rua 7 de Setembro s/n, realizou-se a 19ª SESSÃO ORDINÁRIA, da 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, da 1ª LEGISLATURA, sob a Presidência  do Vereador OSCAR JUSCELINO BEHM, e demais Vereadores: JACÓ ALGARVE, LAUDELINO ROTAVA, DELOIR FEDERICI, JOÃO MARIA DOS SANTOS, IDACIR BERNARDELLI, LEOVALDO ALVES DA ROSA e EDMAR FRIGERI, também presente o Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan. Antes de dar início a sessão o Presidente leu o  pedido de licença do Ver.  Jovelino João Volpi, e de imediato convocou o primeiro suplente LEODIR JOÃO TOMAZELLI, que prestou o juramento, assumindo a cadeira vaga. Feito isso, o Presidente, após ter passado o Livro de Presenças e verificado o “Quorum” Legal, pediu ao Ver. Leovaldo Alves da Rosa que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida foi apreciada a ATA de nº 23/93, a qual foi aprovada, por  unanimidade, sem ressalvas. Na seqüência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Ver. Laudelino Rotava, que fizesse a leitura das Proposições apresentadas à Mesa, constituídas de Indicação e Projetos de Lei. Em prosseguimento aos trâmites regimentais, o Presidente passou de imediato para os trabalhos do PEQUENO EXPEDIENTE, passando a palavra ao Primeiro Vereador inscrito, Jacó Algarve, que após cumprimentos de praxe disse: “A respeito da minha Indicação, da compra do tubo de oxigênio. A Prefeitura está constantemente fazendo transporte de doentes, e o veículo que faz o transporte não tem tubo de oxigênio, e por duas vezes foi necessário. Na primeira  foi   conseguido emprestado, na segunda vez, não havia tubo e a criança acabou falecendo. É de extrema necessidade a compra deste tubo, que poderá ser de porte médio para facilitar o transporte”. Os demais inscritos suspenderam o uso da palavra. Dando continuidade, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde fez uso da palavra o Ver. Jacó Algarve, que após cumprimentos disse: “Em breve haverá uma Conferência Municipal de saúde em nosso Município. Peço aos colegas,  sem distinção de partido, que se façam presentes para que mais tarde não venham falar besteira, ignorando os assuntos que são tratados nas reuniões do Conselho de Saúde. Na sessão passada, em um levantamento que certa pessoa fez, dizendo que o dinheiro que é repassado da Prefeitura para o Hospital daria para contratar um médico, um Dentista e uma Enfermeira. O dinheiro que é repassado ao Hospital, e o Conselho sabe, serve apenas para honorários médicos, medicamentos e diárias hospitalares para pessoas carentes que são baixadas na enfermaria. Para contratar mais um Médico, Dentista e Enfermeira, seria necessário coortar toda a ajuda aos carentes, e isto ninguém quer”. Os demais inscritos suspenderam o uso da palavra. Após, o Presidente leu requerimento apresentado pelo Vereador Deloir Federici, solicitando votação em Regime de Urgência dos Projetos de  Lei nºs 053, 054 e 057/93. Não discussão, em votação foi aprovado por unanimidade. Seguindo o presidente concedeu um intervalo de quinze minutos para que as Comissões analisassem os Projetos. Feito isso, passou-se para os trabalhos da ORDEM DO DIA onde o Presidente colocou em votação o PROJETO DE LEI Nº 053/93, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A PAGAR COMBUSTÍVEL E ADQUIRIR LONA PARA ENCONTRO DE AGRICULTORES SEM TERRA” /  PROJETO DE LEI Nº 054/93, “AUTORIZA CRÉDITOS SUPLEMENTARES PARA DOTAÇÕES E APONTA RECURSOS”. / PROJETO DE LEI Nº 057/93, “AUTORIZA CRÉDITOS SUPLEMENTARES PARA DOTAÇÕES E APONTA RECURSOS”. Todos não mereceram discussão, e em votação foram  aprovados por unanimidade. Também foram aprovadas as  INDICAÇÕES DE Nº  86 a 89/93, as quais serão enviadas ao Poder Executivo para que   tome as  devidas providências. Dando continuidade, nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, usou a palavra o Vereador Edmar Frigeri, que após  cumprimentos disse: “Quero agradecer o Senhos Prefeito por nos ter acompanhado até a cidade de Sarandi, para tratar assuntos da Associação do Condomínio da Linha Trombetta. Espero  que qualquer Associação que precisar, esteja sempre ao dispor”. Sendo estas as matérias da sessão, o Presidente encerrou a mesma e agradeceu a presença dos Vereadores e demais presentes. Nada mais a  constar eu, Laudelino Rotava, 1º Secretário da Mesa, orientei o Senhor Cesarlei Carpenedo, Secretário Administrativo da Câmara, que lavrasse a presente ata que, após revisada pelo Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan, distribuída em avulso, lida e aprovada, será assinada por mim e os Vereadores.
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